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HYUNDAI RZ 7, 9 PUNTÍK

Nový Jičín - Závišice, délka 12,61 km

Vedoucí rychlostní zkoušky:  Radim Janoš
Zástupce vedoucího RZ:   Jiří Raška
Vedoucí bezpečnosti RZ:   Milan Sekáč

Doba průjezdu RZ 7 - 9:         1. průjezd   od: 09.40 do: 10.50  hodin
Nový Jičín - Závišice:         2. průjezd   od: 11.42      do: 13.00  hodin
Uzávěra komunikace pro veřejný provoz:    od: 08.40 do: 13.20 hodin

Popis rychlostní zkoušky: start rychlostní zkoušky je na silnici místního významu v Novém Jičíně – Žilina u areálu stavebnin GEDOS. Trať po 
startu rychlostní zkoušky pokračuje rovným úsekem kolem statku a u hlavní brány uhýbá vlevo a cca po 200 metrech pravou zatáčkou se vrací na 
uvedenou místní komunikaci a pokračuje s mnoha zatáčkami a mírným stoupáním až k západní části obce Rybí, kde po příjezdu do ní (dotýká se 
po levé straně jen částečně) odbočuje vpravo ve směru jízdy na kopec zv. Puntík. Po absolvování několik různých zatáček v polovině kopce trať 
RZ odbočuje prudkou levotočivou zatáčkou a pokračuje mezi loukami ve směru k východní části nad obec Rybí. Po průjezdu části lesního porostu 
následuje obtížná levá zatáčka a po jejím průjezdu je rychlé klesání do obce Rybí. Po příjezdu k silnici III. třídy následuje výjezd na ní pravou zatáč-
kou a pokračuje rychlý úsek až k plynárenskému závodu. Zde trať rychlostní zkoušky odbočí vpravo na místní účelovou komunikaci a pokračuje 
několika technickými zatáčkami a po projetí horizontu klesáním až k těžké levotočivé zatáčce. Následně pokračuje ve směru ke koupališti a nájez-
dem na silnici III.třídy v oblasti Libotína. Trať pokračuje rovným směrem po uvedené komunikaci a levou zatáčkou se dostává na rovinu a až ke 
křižovatce tvaru „T“, v níž odbočuje vlevo a pokračuje ve směru k obci Rybí. Po cca 350 metrech odbočí prudce vpravo na místní komunikaci a po 
ní pokračuje až za vrchol mírného stoupání, kde bude před mostkem letmý CÍL rychlostní zkoušky a za ním je STOP na k.ú. obce Závišice. 


